市场主体登记文书规范

(2022年版)

国家市场监督管理总局 制

目 录

第一部分 市场主体登记申请类文书规范

- 一、市场主体登记申请文书规范
- 【1】 公司登记(备案)申请书
- 【2】 非公司企业法人登记(备案)申请书
- 【3】 非公司企业改制登记(备案)申请书
- 【4】 合伙企业登记(备案)申请书
- 【5】个人独资企业登记(备案)申请书
- 【6】 企业注销登记申请书
- 【7】 农民专业合作社登记(备案)申请书
- 【8】 个体工商户登记(备案)申请书
- 【9】 分支机构登记(备案)申请书
- 【10】 外国(地区)企业常驻代表机构登记(备案)申请书
- 【11】 外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动登记(备案)申请书

二、其他登记申请文书规范

- 【12】 股权出质登记申请书
- 【13】 增、减、补、换发证照申请书
- 【14】 市场主体迁移申请书
- 【15】 简易注销全体投资人承诺书
- 【16】 市场主体歇业备案申请书

第二部分 市场主体登记审核类文书规范

- 【1】 企业、农民专业合作社设立登记审核表
- 【2】 企业、农民专业合作社变更登记(备案)审核表
- 【3】 分支机构设立登记审核表
- 【4】 分支机构变更登记(备案)审核表
- 【5】 个体工商户设立登记审核表

- 【6】 个体工商户变更登记(备案)审核表
- 【7】 市场主体注销登记审核表
- 【8】 公司撤销变更登记审核表
- 【9】 增、减、补、换发证照审核表
- 【10】 股权出质登记审核表
- 【11】 股权出质撤销登记审核表
- 【12】外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动设立登记审核表
- 【13】外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动变更登记(备案)审核表
- 【14】外国(地区)企业常驻代表机构设立登记审核表
- 【15】外国(地区)企业常驻代表机构变更登记(备案)审核表
- 【16】市场主体歇业备案审核表
- 【17】市场主体登记证照颁发及归档记录表
- 【18】市场主体登记(备案)提交材料目录

第三部分 市场主体登记通知类文书规范

- 【1】接收申请材料凭据(附表申请材料接收目录)
- 【2】延期登记通知书(附表申请材料接收目录)
- 【3】登记通知书
- 【4】不予登记通知书
- 【5】公司撤销变更登记决定书
- 【6】公司不予撤销变更登记决定书
- 【7】准予迁入调档函
- 【8】增、减、补、换发证照通知书
- 【9】股权出质设立登记通知书
- 【10】股权出质变更登记通知书
- 【11】股权出质注销登记通知书
- 【12】股权出质撤销登记通知书
- 【13】申请材料补正告知书
- 【14】核发证照情况表

说明

- 1. 提交的登记申请文书与其它申请材料应当使用 A4 型纸。依本表打印生成的,使用黑色或蓝色墨水钢笔或签字笔签字; 手工填写的, 使用黑色或蓝色墨水钢笔或签字笔工整填写、签字。
- 2. 对于现场窗口提交材料的,未注明提交复印件的,应当提交原件(未注明复印件的即为原件);提交复印件的,应当注明"与原件一致"并由申请人签署,或者由其指定的代表或共同委托的代理人签字。
- 3. 通过全程电子化方式申请登记注册的,主体资格证明、身份证明、批准证书、章程、 决议等文件可通过全程电子化登记系统提交原件影像(印)件,或通过登记业务系统设置的 申请文书格式规范生成相关材料并使用。
- 4. 申请人通过电子化登记系统上传的手写签名申请材料图片或影像(印)件,在登记机 关审核后,需将纸质资料送达登记注册窗口存档。电子化存档能够满足档案管理要求的,登 记机关可以免除申请人提交相关纸质材料。
- 5. 提交材料涉及签署,参照申请书中申请人的注,未注明签署人的,自然人由本人签字, 法人和其他组织由法定代表人、负责人或有权签字人签字,并加盖公章。涉及代签文书的, 需提交授权人委托他人签字的授权委托书,授权委托书应为原件,且授权人应亲笔签字。
- 6. 提交材料、公证认证文书为外文的,应对其内容进行准确的中文翻译,同时提交中文翻译件、外文原件两种文书,并注明"翻译准确"字样。翻译单位应在翻译件上加盖翻译单位公章(翻译专用章)或者附营业执照复印件等主体资格证明文件复印件,同时注明翻译人及联系方式。自然人的应在翻译件上签名,注明联系方式,并附翻译人员相应翻译资质复印件或者身份证明复印件。
- 7. 在办理登记、备案事项时,申请人应当配合登记机关通过实名认证系统,采用人脸识别等方式对相关人员进行实名验证。因特殊原因,当事人无法通过实名认证系统核验身份信息的,可以提交经依法公证的自然人身份证明文件,或者由本人持身份证件到现场办理。
- 8. 依据《中外合资经营企业法》、《外资企业法》、《中外合作经营企业法》等法规设立的外商投资公司、非公司外商投资企业、外商投资公司分公司、非公司外商投资企业分支机构,在 2020 年 1 月 1 日《外商投资法》实施后,未调整其组织形式、组织机构的,在 2024年 12 月 31 日前的过渡期内申请办理变更、备案、注销登记时,继续按照《市场监管总局关于印发<企业登记申请文书规范><企业登记提交材料规范>的通知》(国市监注(2019)2 号)中有关变更、备案、注销的文书和材料规范要求办理。

第一部分 市场主体登记申请文书规范

公司登记(备案)申请书

□基本信息(必填项)						
名 称	(住田四八司委は宮 4	主団なも		住 田 		
统一社会信用代码 (设立登记不填写)	(集团母公司需填写: 约	表凶名你:		集团简称:)	
住 所	省(市/自治区 旗/市/区))县(自治 村(路/社区)		
联系电话		邮政编码				
	□设立	(仅设立登	记填写)			
法定代表人 姓 名		公司类型		公司 □股份有 责任公司 □外资股		
注册资本		ī元	(币种: □人民	币 □其他)	
投资总额 (外资公司填写)		万元(币种:)	折美元:	万元	
设立方式 (股份公司填写)	□发起设立 □募集设立	经营期限	□长期		年	
申领执照	□申领纸质执照 其中	『: 副本个	~(电子执照系统	注自动生成,纸质执	照自行勾选)	
经营范围 (根据登记机关公 布的经营项目分类 标准办理经营范围 登记)	(涉及"多证合一"事 政府部门共享信息项》		 	E体自身情况填写《	"多证合一"	

注:本申请书适用于内资、外资公司申请设立、变更、备案。

[□变更(仅变更登记填写,只填写与本次申请有关的事项)							
变更事项	原登记内容	变更后登记内容						
股东(股东姓	事项包括名称、住所、法定代表人(姓名)、注册名或者名称)、股份有限公司发起人的姓名或者名称变更,在名称中增加"集团或(集团)"字标》)	名称。						
	□备案(仅备案填	写)						
	□公司董事、监事、高级管理人员							
	□经营期限							
事 项	□章程(含修正案)	□章程(含修正案)						
尹 坝	□认缴出资数额							
	□联络员							

□指定代表/委托代理人(必填项)					
1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见; 2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误; 3、同意□不同意□修改有关表格的填写错误;					
	4、同意□不同意□领取营业执照和有关文书。				
固定电话		移动电话		指定代表/委托代理人签字	

(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)

□申请人签署(必填项)

本申请人和签字人承诺如下,并承担相应的法律责任:

- (一)填报的信息及提交的材料真实、准确、有效、完整。
- (二)使用的名称符合《企业名称登记管理规定》有关要求,不含有损国家、社会公共利益或违背公序 良俗及有其他不良影响的内容;名称与他人使用的名称近似侵犯他人合法权益的,依法承担法律 责任;如使用的名称被登记机关认定为不适宜名称,将主动配合登记机关进行纠正。
- (三)已依法取得住所(经营场所)使用权,申请登记的住所(经营场所)信息与实际一致。
- (四)经营范围涉及法律、行政法规、国务院决定规定、地方行政法规和地方规章规定,需要办理许可的,在取得相关部门批准前,不从事相关经营活动。

全体股东签字或盖章(仅限有限责任公司设立登记,可另附签字页):

董事会成员签字(仅限股份有限公司设立登记,可另附签字页):

法定代表人签字:

公司盖章

年 月 日

注:公司更换法定代表人的变更登记申请由新任法定代表人签字。

法定代表人信息

本表适用于设立及变更法定代表人填写。

平长旭川 1 6 至 6 久 文 任 6 代 7 条 9 。						
姓名		国别 (地区)				
职 务	□董事长 □执行董事 □经理	产生方式				
身份证件类型		身份证件号码				
固定电话		移动电话				
住 所		电子邮箱				
(身份证件复、影印件粘贴处)						
拟任法定代表人签字:						
			年	月	日	

董事、监事、高级管理人员信息

(担任法定代表人的董事长、执行董事、经理不重复填写)

姓名	国别(地区)	职务	产生方式
身份证件类型	身份证件号码		移动电话
	(身份证件	复、影印件粘贴处	<u>\(\) \</u>
注: 1、"职务"指 章	 直事长(执行董事)、董事、	经理、监事会主用	席、监事、副经理、财务负责人、董事
	有限公司设置独立董事的应		
	'按照章程规定填写,董事、」 业应当明确上述人员的委派		举"或"委派";经理一般应为"聘任"。
			事会秘书和公司章程规定的其他人员"。
· 姓名	国别(地区)	职务	产生方式
			移动电话
	(身份证件	复、影印件粘贴处	8)
	备	注事项同上	
姓名	国别(地区)	职务	产生方式
身份证件类型	身份证件号码		移动电话
	(身份证件	复、影印件粘贴处	<u>\(\) \</u>
	名	注事项同上	
	д	LIT 4 - VI 1 T	

股东(发起人)、外国投资者出资情况

单位:万元(币种:□人民币 □其他____)

股东(发起人)、外国投资者 名称或姓名	国别 (地区)	证件类型	证件号码	认缴出资额	实缴出资额	出资(认缴) 时间	出资 方式

联络员信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印	印件粘贴处)	

注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统 依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

外商投资企业法律文件送达授权委托书

授权人: ______

被授权人:							
	证件类型		证件号码				
被授权人	固定电话		移动电话				
	地址						
	姓名		地址				
被授权人联系人	证件类型		证件号码				
	固定电话		移动电话				

授权人签字或盖章:

被授权人签字或盖章:

年 月 日

注: 1、仅限外资企业填写。

- 2、《外商投资企业法律文件送达授权委托书》由外国(地区)投资者(授权人)与境内法律文件送达接受人(被授权人)签署。被授权人可以是外国(地区)投资者设立的在中国境内从事生产经营活动的机构、拟设立的公司(被授权人为拟设立的公司的,公司设立后委托生效)或者其他境内有关单位或个人。被授权人、被授权人地址等事项发生变更的,应当签署新的《外商投资企业法律文件送达授权委托书》,并提交相关主体资格文件或身份证明文件,及时向企业登记机关备案。
- 3、被授权人为自然人的,填写"被授权人"信息,被授权人为非自然人的,填写"被授权人" 及"被授权人联系人"信息。

非公司企业法人登记(备案)申请书

□基本信息(必填项)						
名 称						
		(集团母公司需填写:集团名称:	集团	简称:)		
统一社会信用 (设立登记不均						
		省(市/自治区)市	f(地区/盟/自治州)	县(自治县/旗/		
住 所		自治旗/市/区)乡(民族乡	/镇/街道)	(路/社区)号		
联系电话	Î		邮政编码			
		□设立(仅设立登	记填写)			
非公司企业? 类型	去人					
法定代表人如	性名		职			
出资人(主管部 名称	部门)		出资人(主管部门) 主体资格证照号码			
出资额		万元	经营期限	□长期 □年		
申领执照		□申领纸质执照 其中:副本个	(电子执照系统自动生	成,纸质执照自行勾选)		
经营范围 (根据登记机 布的经营项目	送公					
标准办理经营 登记)	准办理经营范围 登记) (涉及"多证合一"事项办理的,申请人须根据市场主体自身情况填写《"多证合一"政府部门共享信息项》相关内容。)					
	□变	更(仅变更登记填写,只填写	与本次申请有关	的事项)		
变更事项		原登记内容	变更	后登记内容		

注:本申请书适用于非公司企业法人申请设立、变更、备案。

□备案(仅备案填写)						
事 项	□经营期限 □章程(含修正案) □联络员					
	□法定代表人信息(仅设立及变更法定代表人填写)					
姓名	固定电话					
移动电话	电子邮箱					
身份证件类型	身份证件号码					
	(身份证件复、影印件粘贴处)					
拟任法定代表人签号	拟任法定代表人签字:					
	年 月 日					

□指定代表/委托代理人(必填项)					
委托权限	2、同 3、同	意□不同意□ 意□不同意□	□核对登记材料中的 □修改企业自备文件 □修改有关表格的填 □领取营业执照和有	写错误;	
固定电话 移动电话 指定代表/委托代理人签字					

(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)

□申请人签署(必填项)

本申请人和签字人承诺如下,并承担相应的法律责任:

- (一)填报的信息及提交的材料真实、准确、有效、完整。
- (二)使用的名称符合《企业名称登记管理规定》有关要求,不含有损国家、社会公共利益或违背公序 良俗及有其他不良影响的内容;名称与他人使用的名称近似侵犯他人合法权益的,依法承担法律 责任;如使用的名称被登记机关认定为不适宜名称,将主动配合登记机关进行纠正。
- (三)已依法取得住所(经营场所)使用权,申请登记的住所(经营场所)信息与实际一致。
- (四)经营范围涉及法律、行政法规、国务院决定规定、地方行政法规和地方规章规定,需要办理许可的,在取得相关部门批准前,不从事相关经营活动。

出资人(主管部门)盖章(仅限设立登记):

法定代表人签字:

企业法人盖章

年 月 日

注: 非公司企业法人更换法定代表人的变更登记申请由新任法定代表人签字。

联络员信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印件料	占贴处)	

注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

财务负责人信息

姓 名		固定电话						
移动电话		电子邮箱						
身份证件类型		身份证件号码						
(身份证件复印件粘贴处)								

非公司企业改制登记(备案)申请书

非	公司企业名称			统一社会 信用代码			
	名称	(集团母公司需填写:集团名	称:		集团简	称:)
	住 所	省(市/自治区) 治旗/市/区)乡					
	法定代表人姓名		公司类型	□有限责任	壬公司	□股	份有限公司
	注册资本		_万元(人民	币)			
改制	投资总额(外资 公司填写)	万元(币种 :)	折美	元:	万元
后公司	设立方式 (股份公司填写)	□发起设立 □募集设立	经营期限	□ŧ			年
登 记 事	联系电话		邮政编码				
,项	经营范围 (根据登记机关 公布的经营项目 分类标准办理经 营范围登记)	(涉及"多证合一"事项办理 政府部门共享信息项》相关		须根据市场三	主体自身性	青况填写。	《"多证合一"
	申领执照	□申领纸质执照 其中:副本	本个(电子执照系统	—— 充自动生历	—— 成,纸质扶	 L照自行勾选)

注:本申请书适用于非公司企业法人、非公司制外资企业改制为公司申请改制登记。

	□指定代表/委托代理	里人(必填项)		
	1、同意□不同意☑核对登记材料中 2、同意□不同意□修改企业自备文			
委托权限	3、同意□不同意□修改有关表格的			
	4、同意□不同意□领取营业执照和			
T 1.17				
固定电话		移动电话		
指定代表/委托代	(指定代表或者委托代理人身份)	证件复、影印件粘贴处)		
JEVEL (W.) X JULY	工/(加 1 ・	/ T		
		年	月	
	□申请人签署	(必填项)		
(一)填报的 (二)使用的 俗及有 如使用 (三)已依治 (四)经营药	法字人承诺如下,并承担相应的法律责任: 可信息及提交的材料真实、准确、有效、是 可名称符合《企业名称登记管理规定》有关 可其他不良影响的内容;名称与他人使用的 目的名称被登记机关认定为不适宜名称,将 法取得住所(经营场所)使用权,申请登证 适围涉及法律、行政法规、国务院决定规定 E取得相关部门批准前,不从事相关经营活	完整。 长要求,不含有损国家、社 日名称近似侵犯他人合法权 将主动配合登记机关进行约 己的住所(经营场所)信息 足、地方行政法规和地方制	(益的,依法 纠正。 息与实际一	法承担法律责任; ·致。
法定代表人签	学:			
			企业盖章	章
		ź	F 月	日

附表1

法定代表人信息

姓 名		国别 (地区)							
职 务	□董事长 □执行董事 □经理	产生方式							
身份证件类型		身份证件号码							
固定电话		移动电话							
住 所		电子邮箱		_					
	(身份证件复、影印件粘贴处)								
法定代表人签字:									
				年	月	日			

董事、监事、高级管理人员信息

(担任法定代表人的董事长、执行董事、经理不重复填写)

姓名		 职务	产生方式	
身份证件类型	身份证件号码		移动电话	
	(身份证付	件复、影印件粘贴	处)	
秘书等。上市股份 2、"产生方式 中外合资(合作)	有限公司设置独立董事的应在 、"按照章程规定填写,董事、 企业应当明确上述人员的委派	"职务"栏内注明监事一般应为"战方"。	席、监事、副经理、财务负责人、董事会 月。 选举"或"委派";经理一般应为"聘任"]董事会秘书和公司章程规定的其他人员"	0
姓名		职务	产生方式	-
			移动电话	
	(身份证化	件复、影印件粘贴	处)	
	1	备注事项同上		
姓名	国别(地区)		产生方式	
身份证件类型	身份证件号码		移动电话	
	(身份证4	件复、影印件粘贴	thk)	
			处)	
	2	备注事项同上		

股东(发起人)、外国投资者出资情况

单位:万元(币种:□人民币 □其他____)

股东(发起人)、外国投资者 名称或姓名	国别 (地区)	证件类型	证件号码	认缴出资额	实缴出资额	出资(认缴)时间	出资 方式

联络员信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印件粘	5贴处)	

注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

外商投资企业法律文件送达授权委托书

授权人:

被授权人:	 						
授权范围:授予(被授权人名称或姓名)代表							
(授权人名称或姓名)在中国境内接受企业登记机关法律文件送达,直至解除授权为止。							
	证件类型		证件号码				
被授权人	固定电话		移动电话				
	地址						
	姓名		地址				
被授权人联系人	证件类型		证件号码				
	固定电话		移动电话				

授权人签字或盖章:

被授权人签字或盖章:

年 月 日

注: 1、仅限外资企业填写。

- 2、《外商投资企业法律文件送达授权委托书》由外国(地区)投资者(授权人)与境内法律文件送达接受人(被授权人)签署。被授权人可以是外国(地区)投资者设立的在中国境内从事生产经营活动的机构、拟设立的公司(被授权人为拟设立的公司的,公司设立后委托生效)或者其他境内有关单位或个人。被授权人、被授权人地址等事项发生变更的,应当签署新的《外商投资企业法律文件送达授权委托书》,并提交相关主体资格文件或身份证明文件,及时向企业登记机关备案。
- 3、被授权人为自然人的,填写"被授权人"信息,被授权人为非自然人的,填写"被授权人" 及"被授权人联系人"信息。

合伙企业登记(备案)申请书

	□基本信	信息(必填项)			
名 称					
统一社会信用代码 (设立登记不填写)					
主要经营 场 所	省(市/自治区)乡(民)				
联系电话		邮政编码			
	□设立(仅	设立登记填写	;)		
执行事务	姓名或名称			国 别 (地区)	
合伙人	委派代表姓名 (仅限执行事务合伙人为法 人或其他组织的填写)				
合伙企业 类 型	□ 内 资 □ 外商投资	□普通合伙	□特殊普	通合伙	□有限合伙
出资额	认缴万元,其中: 剪	云 缴万元	(币种:	□人民币□	□其他)
经营范围 (根据登记机关 公布的经营项目 分类标准办理经 营范围登记)	(涉及"多证合一"事项办理的 政府部门共享信息项》相关内		市场主体日	自身情况填写	写《"多证 合一"

注:本申请书适用合伙企业、外商投资合伙企业申请设立、变更、备案。

合伙期限	□长期	<u> </u>	年					
合伙人数		其中,有限 (仅有限合		Д				
申领执照	□申领纸质执照 其中:	副本个	(电子执照系约	充自动生成,纸质执照自行勾选)				
□变	至(仅变更登记填望	写,只填写	与本次申证	青有关的事 项)				
变更事项	原登记内容	:		变更后登记内容				
	注:变更事项包括名称、出资额、主要经营场所、执行事务合伙人名称或姓名、经营范围、合伙企业类型,合伙人名称或者姓名、住所、承担责任方式,法人或者其他组织的执行事务合伙人委派代表。							
	□备乳	案(仅备案	填写)					
事 项	□合伙协议或补充合 □认缴或实际缴付的 □合伙期限 □联络员 □外商投资企业法律]出资数额、缴		方式				

	□指定代表/委托代理人(必	 必填项)					
委托权限	 1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并 2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误; 3、同意□不同意□修改有关表格的填写错误; 4、同意□不同意□领取营业执照和有关文书。 	·签署核对意见;					
固定电话	移动电话						
(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)							
指定代表/委托	代理人签字:		年	月	日		
□申请人签署(必填项)							

本申请人和签字人承诺如下,并承担相应的法律责任:

- (一)填报的信息及提交的材料真实、准确、有效、完整。
- (二)使用的名称符合《企业名称登记管理规定》有关要求,不含有损国家、社会公共利益或违背公序 良俗及有其他不良影响的内容;名称与他人使用的名称近似侵犯他人合法权益的,依法承担法律 责任;如使用的名称被登记机关认定为不适宜名称,将主动配合登记机关进行纠正。
- (三)已依法取得住所(经营场所)使用权,申请登记的住所(经营场所)信息与实际一致。
- (四)经营范围涉及法律、行政法规、国务院决定规定、地方行政法规和地方规章规定,需要办理许可的,在取得相关部门批准前,不从事相关经营活动。

全体合伙人签署(仅限合伙企业设立登记,可另附签字页): 执行事务合伙人或委派代表签字:

企业盖章

年 月 日

注: 合伙企业更换执行事务合伙人(委派代表)的变更登记申请由新的执行事务合伙人(委派代表)签署。

附表1

全体合伙人委托执行事务合伙人的委托书

姓名/名称		国别(地區	\overline{X})				
身份(资格)证明类型		身份(资格)i	正明号码				
移动电话		固定电记	舌				
电子邮箱							
	委	托事项					
经全体合伙人协商一	致,同意委托 <u></u>				_ 为执行	事务合伙人。	
全体合伙人签署:				年	月	日	
年 月 日 (执行事务合伙人为自然人的,粘贴身份证件复、影印件) (执行事务合伙人为法人和其他组织的,主体资格文件另附后页)							
执行事务合伙人签署:		年	月	日			

注: 自然人由本人签字, 法人和其他组织由其法定代表人或负责人签字并加盖公章; 横线部分根据实际 填写自然人姓名、法人或其他组织的名称。

委派代表信息

姓名/名称		国别 (地区)			
身份(资格)证明类型		身份(资格)证明号码			
移动电话		固定电话			
电子邮箱					
	法人或其他组	l织委派代表的委托	书		
我单位作为合伙企实 我单位执行合伙事务。 委托单位法定代表。		的执行事务合伙	〈人,现委托_		代 表
			委托	单位盖章	
				月	
	(身份证件	+复、影印件粘贴处)			
委派代表签字:		年 月 日	1		

全体合伙人名录及出资情况

单位:万元(币种:□人民币 □其他

						• /3/4 < 1/4/	, , , , ,		
合伙人名称 或 姓 名	国别 (地区)	住 所	证件类型 及 号 码	承担责任 方 式	出资方式	评估方式	认缴 出资额	实缴 出资额	缴付期限

注: "承担责任方式"根据合伙协议约定填写"无限责任"或者"特殊的普通合伙人责任"或者"有限责任"。"评估方式"栏,以货币出资的,填写"无";以非货币财产出资的,以实物、知识产权、土地使用权或其他财产权利出资的,填写"全体合伙人评估或机构评估";以劳务出资的,填写"全体合伙人评估"。 "缴付期限"填写合伙协议约定的缴付期限。

联络员信息

姓 名		固定电话			
移动电话		电子邮箱			
身份证件类型		身份证件号码			
(身份证件复、影印件粘贴处)					

注:1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

授权人:

外商投资企业法律文件送达授权委托书

被授权人:					
授权范围: 授予		_ (被授权人名称或姓名)代表			
(授权人名称或姓名)在中国境内接受企业登记机关法律文件送达,直至解除授权为止。					
	证件类型		证件号码		
被授权人	固定电话		移动电话		
	地址				
被授权人联系人	姓名		地址		
	证件类型		证件号码		
	固定电话		移动电话		

授权人签字或盖章:

被授权人签字或盖章:

年 月 日

注: 1、仅限外资企业填写。

- 2、《外商投资企业法律文件送达授权委托书》由外国(地区)投资者(授权人)与境内法律文件送达接受人(被授权人)签署。被授权人可以是外国(地区)投资者设立的在中国境内从事生产经营活动的机构、拟设立的公司(被授权人为拟设立的公司的,公司设立后委托生效)或者其他境内有关单位或个人。被授权人、被授权人地址等事项发生变更的,应当签署新的《外商投资企业法律文件送达授权委托书》,并提交相关主体资格文件或身份证明文件,及时向企业登记机关备案。
- 3、被授权人为自然人的,填写"被授权人"信息,被授权人为非自然人的,填写"被授权人" 及"被授权人联系人"信息。

财务负责人信息

姓 名		固定电话			
移动电话		电子邮箱			
身份证件类型		身份证件号码			
(身份证件复印件粘贴处)					

个人独资企业登记(备案)申请书

	□基本	信息(必均	真项)	
名 称			统一社会信用代码 (设立登记不填 写)	
联系电话			邮政编码	
住 所	省(市/自治区)/区)乡(民族乡		盟/自治州)县(自 村(路/社区	
	□设立(仅设立登记	己填写)	
出资额	万元(人民币)	申领执照	□申领纸质执照 其中: 执照系统自动生成,纸质	
经营范围 (根据登记 机关公师目分 经营准办里 经营范围 记)	(涉及"多证合一"事项办理的, 门共享信息项》相关内容。)			
	□变更(仅变更登记填写	八块与与		<u> </u>
变更事项	原登记内容		变更后登记	内容
注:变更	事项包括名称、住所、投资人姓名	, 和居所、出资	予额、经营范围。	

注:本申请书适用个人独资企业申请设立、变更、备案。

□备案(仅备案填写)						
事 项 □联络员						
[□投资人及出资信息(仅设立及变更投资人填写)					
姓名	性别	民族				
出生日期	文化程度	政治面貌				
固定电话	移动电话	邮政编码				
身份证件类型	身份证件号码	电子邮箱				
申请前职业状况	居所					
出资方式	□以个人财产出资 □以家庭共有财产作为个人出资 出资人的家庭成员签字: 年 月 日					
(身份证件复、影印件粘贴处)						

	□指定代表/委托代理人	(必填项)			
委托权限	1、同意□不同意□核对登记材料 2、同意□不同意□修改企业自备 3、同意□不同意□修改有关表格 4、同意□不同意□领取营业执照	文件的错误; S的填写错误;	核对意见;		
固定电话		移动电话			
	(指定代表或者委托代理人身份证	件复、影印件粘贴好	也)		
指定代表/委托代理	人签字:		年	月	日
	□申请人签署(如	 必 填项)			
(一)填报的信 (二)使用的名 序良俗及 法律责任 (三)已依法耳	产人承诺如下,并承担相应的法律责任 : 這息及提交的材料真实、准确、有效、完 為称符合《企业名称登记管理规定》有关 有其他不良影响的内容;名称与他人位 是;如使用的名称被登记机关认定为不证 以得住所(经营场所)使用权,申请登证 同涉及法律、行政法规、国务院决定规定	完整。 关要求,不含有损国 使用的名称近似侵犯 适宜名称,将主动配 己的住所(经营场所	他人合法。合登记机	权益的, 关进行纠 实际一致	依法承担 以正。 文。

投资人签字:

企业盖章

年 月 日

注: 投资人发生变更时由新投资人签字。

可的, 在取得相关部门批准前, 不从事相关经营活动。

联络员信息

姓 名		固定电话		
移动电话		电子邮箱		
身份证件类型		身份证件号码		
	(身份证件复、影印件粘贴处)			

注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

财务负责人信息

姓名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
(身份证件复印件粘贴处)			

企业注销登记申请书

	□基本信息(必填项)					
名 称				纺	E一社会信用代	码
口	通注領	消原因	(仅普通注销	登记填写	,根据企业	类型勾选)
□有限责任公司 及股份有限公司		股东决定、 央议解散。 因公司合身 衣法被吊钉 人民法院任	并或者分立需要解 消营业执照、责令 衣法予以解散。	会、外商投散。	资企业(最高	权力机构为董事会)董事会
			院依法宣告破产。 政法规规定的其它	情形		0
□非公司企业法人		皮人民法院 因合并而约	销营业执照、责令 院依法宣告破产。 终止。 改法规规定的其它			•
□合伙企业		合伙协议约 全体合伙力 合伙人已不 合伙协议约 会法被吊钉	高满,合伙人决定 约定的解散事由出 人决定解散。 不具备法定人数满 约定的合伙目的已 销营业执照、责令 致法规规定的其它	现。 三十天。 经实现或者 关闭或者被		0
□个人独资企业	□割□割	皮依法吊钩	定解散。 亡或者被宣告死亡 消营业执照。 政法规规定的其他		或者继承人决策	定放弃继承。 。
		□普		通注销到	登记填写)	
公告情况(内资非 业法人、个人独贫		□通过	国家企业信用信息	公示系统公	告	公告日期:
须填写)	; II. II. / L	□通过	报纸公告 报纸名称	弥 :	公告	行日期:

注:本申请书适用于公司、非公司企业法人、合伙企业(以上类型包含内资和外资)、个人独资企业办理注销登记。

分支机构注销登	记情况	□ 己注销	完毕		无分支机构
债权债务清理	!情况	□ 已清理	完毕		无债权债务
清税情况	1	□ 已清理	完毕		未涉及纳税义务
对外投资清理	情况	□ 已清理	完毕		无对外投资
海关手续清缴	信况	□ 己清理	完毕		未涉及海关事务
批准证书缴销 (外资企业填		□批准证书	· 已缴销完毕		不涉及批准证书
批准(决定) (批准的外商投 企业填写)	资合伙				
批准(决定) (批准的外商投 企业填写)	资合伙				
经济性质 (非公司企业法)		□全民所有		□集体所有f	制 □联营
主管部门(出资(非公司企业法)					
		□简易注	销(仅简	易注销登	记填写)
企业类型	□有限〕	责任公司 □=	非上市股份公	·司 □非公司	司企业法人 □个人独资企业 □合伙企业
国家企业信用 信息公示系统 公告日期		年	月_	日	
并田桂 亚	口未列	于业	□未发生	债权债务	□债权债务已清算完结
适用情形	□无病	责权债务	□未发生	债权债务	□债权债务已清算完结

	□指定代表/委托代	理人(必填项)			
委托权限	1、同意□不同意□核对登记 2、同意□不同意□修改企业 3、同意□不同意□修改有意 4、同意□不同意□领取有意	业自备文件的错误; 关表格的填写错误;	签署核对意	;见;	
固定电话		移动电话			
(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处) 指定代表/委托代理人签字:					
	————————— □申请人签署	 (必填项)	年	月	日
□申请人签署 (必填项) 本申请人和签字人承诺提交的材料文件和填报的信息真实有效,并承担相应的法律责任。 申请人签字: 企业盖章 年月日					

- **注:** 1、申请普通注销的已清算的公司、非公司外资企业、合伙企业由清算组负责人(清算人)签字; 个人独资企业由投资人或清算人签字。
 - 2、申请普通注销的已清算的非公司企业法人和因合并或分立未清算的公司、非公司外资企业由法定代表人签字。
 - 3、申请简易注销的公司、非公司企业法人、非公司外资企业由法定代表人签字,合伙企业由执行事务合伙人(或委派代表)签字,个人独资企业由投资人签字;
 - 4、人民法院裁定清算(破产)的由其指定的清算组负责人(破产管理人)签字。

农民专业合作社登记(备案)申请书

	□基本信息(必填项)				
农民专业合作 社类型	□农民专业合作社 □农民专业合作社联合社				
名 称					
统一社会 信用代码	(限变更登记、备案填写)				
住所/主要经营 场所					
联系电话	邮政编码				
	□设立(仅设立登记填写)				
成员出资总额	万元				
申领纸质执照	□申领纸质执照 其中:副本个(电子执照系统自动生成,纸质执照自行勾选)				
经营范围 (根据登记机 关公布的经营 项目分类标准 办理经营范围 登记)	(涉及"多证合一"事项办理的,申请人须根据市场主体自身情况填写《"多证合一"政府部门共享信息项》相关内容。)				

注:本申请书适用农民专业合作社申请设立、变更、备案、注销。

□变更(仅变更登记填写,只填写与本次	申请有关的事项,	可另附页)
变更事项	原登记内容	变更后登	全记内容
注:变更事项	包括名称、住所、出资总额、经营范围、法	定代表人(姓名)。	
	□备案(仅备案均	写)	
	□章程(章程修正案)		
事项	□成员		
	□联络员		
	□注销(仅注销登	记填写)	
注销原因	□成员大会决议解散 □章程规定的解散事由出现 □因合并或者分立需要解散 □依法被吊销营业执照、责令关闭或者被 □法律、行政法规规定的其他情形		
注销方式	□普通注销 □简易注销		
公告情况	□通过国家企业信用信息公示系统公告	公告日期:	
公口用犯	□通过报纸公告(仅限普通注销)报纸名	称: 公告	日期:
清税情况	□ 己清理完毕 □ 未涉及	纳税义务	
债权债务 清理情况	□ 已清理完毕 □ 无	债权债务	
分支机构注销登 记情况	□ 已注销完毕 □无	分支机构	

		指定代表/委	托代理人信息	(必填项)	
委托权限	2、同意□ 不 3、同意□ 不	同意□ 核对登记林 同意□ 修改企业自 同意□ 修改有关表 同意□ 领取营业技	長格的填写错误;	署核对意见;	
固定电话		移动电话		指定代表/委托代理人签字	
	(指	定代表或者委托代	(理人身份证件复、 <u>影</u>	影印件粘贴处)	
		□申请。	人签署(必填项	页)	
(一)填 (二)使 良 责 (三)已 (四)经	报的信息及提交用的名称符合《 俗及有其他不良 任;如使用的名 依法取得住所(营范围涉及法律	是影响的内容;名称 活称被登记机关认完 (经营场所)使用构 生、行政法规、国务	角、有效、完整。 是规定》有关要求, 以与他人使用的名称。 是为不适宜名称,将 以,申请登记的住所	不含有损国家、社会公共利 近似侵犯他人合法权益的, 主动配合登记机关进行纠〕 (经营场所)信息与实际- 行政法规和地方规章规定,	依法承担法律 E。 一致。
法定代表	人签字:				
清算组负	责人签字(仅隔	· 【注销登记):			
				盖章	

注:农民专业合作社(联合社)更换法定代表人的变更登记申请由新任法定代表人签字。

法定代表人信息

本表适用于设立及变更法定代表人填写。

姓名	移动电话	
身份证件类型	身份证件号码	
固定电话	电子邮箱	

(身份证件复、影印件粘贴处)

《中华人民共和国农民专业合作社法》第三十七条规定: "农民专业合作社的理事长、理事、经理不得兼任业务性质相同的其他农民专业合作社的理事长、理事、监事、经理。"第三十八条规定: "执行与农民专业合作社业务有关的公务的人员,不得担任农民专业合作社的理事长、理事、监事、经理或者财务会计人员。"

本人符合《中华人民共和国农民专业合作社法》第三十七条、第三十八条的规定,并对此承诺的真实性承担责任。

法定代表人签字:

年 月 日

附表 2

农民专业合作社成员出资清单

项目 序号	出资成员 姓名或名称	出资方式	出资额(元)	出资成员 签名或盖章

成员出资总额:	(元)			
法定代表人签字:		年	月	日

附表 3

农民专业合作社成员名册

项目序号	成员姓名 或名称	证件名称及号码	住所	成员类型
成员总数: _ 其中: %	欠民成员:	(<u></u> %
1	企业、事业单位或社	:会团体成员:((名) 所占比例:	%

本农民专业合作社的成员符合《农民专业合作社法》第十九条、二十条的规定,并对此承诺的真实性承担责任。

法定代表人签字:

年 月 日

联络员信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印件粘贴女	上, 可另附)	

注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

农民专业合作社成员身份证明复印件

成员身份证明复印件粘贴处

财务负责人信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复印	7件粘贴处)	

个体工商户登记(备案)申请书

		基本信息	(必填	项)		
名 称 (选填)				信用代码 己不填写)		
联系电话		邮政编码				
经营场所	省(市/自治区)市(地区/盟/自治州)县(自治县/旗/自治 旗/市/区)乡(民族乡/镇/街道)村(路/社区)号					
电子商务经营者	□是 □否					
	□设立(仅设立登记填写)					
出资额	万元(人	、民币) 申令	领执照		质执照 其中:副本个(电 统自动生成,纸质执照自行勾选)	
经营范围 (根据登记机关 公布的经营项目 分类标准办理经 营范围登记)	(根据登记机关 公布的经营项目 分类标准办理经 (涉及"多证合一"事项办理的,申请人须根据市场主体自身情况填写《"多证合一"					
	变更(仅变更登记	填写,只均	真写与	本次申请	有关的事项)	
变更事项 (可多选)	原登记内容	容		2	变更后登记内容	
□名称						
□经营场所						
□经营范围(根 据登记机关公布 的经营项目分类 标准办理经营范 围登记)				身情况填写	事项办理的,申请人须根据市场 6《"多证合一"政府部门共享信 项》相关内容。)	
□出资额						
□组成形式	□个人经营 □	家庭经营	□个人	经营	□家庭经营	
□经营者						
□经营者姓名、 住所						

注:本申请书适用个体工商户申请设立、变更、备案、注销。

□备案(仅备案填写)								
事项		联络员 参加家庭经营	营的家庭成员纳	姓名				
□经营者及	又家庭 瓦		(设立登记	2必填项	,变更	经营者、	备第	《家庭成员填写 》
经营者姓名			经营者性别	别		经营者	民族	
经营者文化 程度			经营者政治	面貌		经营者: 证件类		
经营者身份 证件号码			固定电话	Ī		移动电	话	
职业状况			经营者住戶	折				
组成形式		□个人经营	#	□家庭	经营			
参加经营的家 姓名	庭成员		营的家庭成员 分证件类型	į		的家庭成员 证件号码		参加经营的家庭成员 政治面貌
(身份证件复、影印件粘贴处,可另附页)								
□注销(仅注销登记填写)								
注销方式	弋	□普遍	通注销 [□简易注销				
注销原因	因	□停⊥	上经营 [□转型升级	为企业	□其他		
清税情况	兄	口己清	青理完毕 [□未涉及绅	税义务			

□指定代表/委托代理人信息(必填项)						
	1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见;					
 委托权限	2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误;					
3、同意□不同意□修改有关表格的填写错误; 4、同意□不同意□领取营业执照和有关文书。						
固定电话	移动电话 指定代表/委托代理人签字					

(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)

□申请人签署(必填项)

本申请人和签字人承诺如下,并承担相应的法律责任。

- (一)填报的信息及提交的材料真实、准确、有效、完整。
- (二)使用的名称符合市场主体名称有关要求,不含有损国家、社会公共利益或违背公序良俗及有其他不良影响的内容;名称与他人使用的名称近似侵犯他人合法权益的,依法承担法律责任;如使用的名称被登记机关认定为不适宜名称,将主动配合登记机关进行纠正。
- (三)已依法取得住所(经营场所)使用权,申请登记的住所(经营场所)信息与实际一致。以网络经营场所作为经营场所登记的,仅通过互联网开展经营活动,不擅自改变其住宅房屋用途用于从事线下生产经营活动。
- (四)经营范围涉及法律、行政法规、国务院决定规定、地方行政法规和地方规章规定,需要办理许可的,在取得相关部门批准前,不从事相关经营活动。

经营者签字:

参加经营的家庭成员签字(仅家庭经营):

年 月 日

- 注: 1. 申请登记为家庭经营的,以主持经营者作为经营者登记,由全体参加经营家庭成员在"申请人签署"中签字予以确认。
- 2. 变更经营者(含家庭成员内部变更经营者、因继承变更经营者)的,在"变更"项的"经营者" 栏填写,变更前后的经营者(涉及家庭经营的,含全体家庭成员)共同签字;仅变更原经营者姓名、住 所的,在"经营者姓名、住所"栏填写。
- 3. 香港、澳门、台湾居民个体工商户或台湾农民个体工商户不填写本申请书"经营者"一栏内容,分别填写"个体工商户经营者(港澳居民)登记表"或"个体工商户经营者(台湾居民、农民)登记表"。

附表1

个体工商户经营者(港澳居民)登记表

姓名		性别		出生日期			
身份证件类型		身份证件号码		身份证件有效期			
固定电话		移动电话		职业状况			
文化程度		住所					
身份	身份 □香港居民 □澳门居民						
(身份证件复、影印件粘贴处,可另附页)							

- 注: 1. 住所、固定电话、移动电话须填写经营者在经营场所所在地的相关信息。
- 2. 变更经营者(含家庭成员内部变更经营者、因继承变更经营者)的,变更后的经营者是香港特别行政区、澳门特别行政区永久性居民中的中国公民的,填写此表。

附表 2

个体工商户经营者(台湾居民、农民)登记表

姓名		性别		出生日期		
身份证件类型		身份证件号码		身份证件有效期		
固定电话		移动电话		职业状况		
文化程度		住所				
÷ 1/1	□台湾居民					
身份	身份 □台湾农民 台湾农民身份证明文件名称:					
(身份证件复、影印件粘贴处,可另附页)						

- 注: 1. 住所、固定电话、移动电话须填写经营者在经营场所所在地的相关信息。
- 2. 申请登记为台湾农民个体工商户的,应当提交台湾农民身份证明文件,包括加入台湾农业组织证明或台湾农民健康保险证明或台湾农民老年津贴证明等。
- 3. 变更经营者(含家庭成员内部变更经营者、因继承变更经营者)的,变更后的经营者是台湾地区居民、农民的,填写此表。

联络员信息

姓名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印件粘贴处	上, 可另附)	

注:1、联络员主要负责本个体工商户与登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。

2、《联络员信息》未变更的不需重填。

个体工商户经营者变更登记承诺书(试行)

	(名称/经营者姓名)(统一社会信用代
码_	
读	《个体工商户变更经营者法律责任提示》. 知晓并确认以下内容:

- 1. 双方了解《中华人民共和国民法典》《促进个体工商户发展条例》 《市场主体登记管理条例》《市场主体登记管理条例实施细则》等法律法 规关于债权债务和个体工商户登记监管的有关规定。
- 2. 双方申请办理经营者变更登记时,该个体工商户未被市场监管部门标记为经营异常状态,未被列入市场监督管理严重违法失信名单;不存在正在被立案调查或采取行政强制、司法协助等情形;不存在尚未了结的诉讼、仲裁案件。
- 3. 双方申请办理经营者变更登记前,该个体工商户应依法缴纳的税款、滞纳金、罚款等已结清,不存在涉税违法行为及其他未办结事项。如有,转让方愿依法承担相应法律责任。
- 4. 双方根据《中华人民共和国民法典》规定,本着公平、自愿原则,就该个体工商户债权、债务(含消费类预付费服务)、知识产权、劳动用工等事宜,已协商一致并签订书面协议,予以妥善处理。
- 5. 转让方未向受让方故意隐瞒个体工商户债权债务。如有,愿依法承担相应法律责任。
- 6. 双方不存在利用变更经营者逃废债务、侵害消费者合法权益、实施 涉税违法行为或从事其他违法犯罪活动的情形。如有,愿依法共同承担相 应法律责任。

转让方签字:

受让方签字:

年 月 日

年 月 日

注:转让方和/或受让方是家庭经营的,参加经营的家庭成员均须签字。

个体工商户变更经营者法律责任提示

- 1. 个体工商户经营权的转让,可以在转让方和受让方协商一致的前提下,向市场主体登记机关申请直接办理经营者变更登记。(依据《促进个体工商户发展条例》第十三条第一款)
- 2. 个体工商户变更经营者的,应当结清依法应缴纳的税款等,对原有债权债务作出妥善处理,不得损害他人的合法权益。(依据《促进个体工商户发展条例》第十三条第二款)
- 3. 转让方和受让方为了更好地区分责任,避免可能出现的法律风险, 经协商一致,也可以采取"先注销、再设立"的方式实现经营权的转让,即: 先由转让方申请注销原个体工商户,再由受让方申请设立新的个体工商户。 (依据《市场主体登记管理条例》第二十一条、第三十一条)
- 4. 转让方和受让方隐瞒重要事实取得经营者变更登记的,登记机关可以责令改正,并处5万元以上20万元以下的罚款;情节严重的,处20万元以上100万元以下的罚款,吊销营业执照。(依据《市场主体登记管理条例》第四十四条)
- 5. 个体工商户的债务,个人经营的,以个人财产承担;家庭经营的,以家庭财产承担;无法区分的,以家庭财产承担。(依据《中华人民共和国民法典》第五十六条)
- 6. 纳税人伪造、变造、隐匿、擅自销毁账簿、记账凭证,或者在账簿上多列支出或者不列、少列收入,或者经税务机关通知申报而拒不申报或者进行虚假的纳税申报,不缴或者少缴应纳税款的,是偷税。对纳税人偷税的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(依据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条)

分支机构登记(备案)申请书

	□基本信息(必填项)						
名称		统一社会信用 (设立登记无需填					
经营场所	旗/市/区)	乡(民族乡/镇/街道))村	(路/社区)号			
联系电话			邮政编码				
	类型	□公司 □合伙企业 □农民	□非公司企业法人 专业合作社 □其他				
隶属市场主体 (单位)	名 称		统一社会信用代码				
	登记机关		经营期限				
		□设立(仅设立登记	己填写)				
申领执照	执照 □申领纸质执照 其中:副本个(电子执照系统自动生成,纸质执照自行勾选)						
经营范围 (根据登记机 关公布的经营 项目分类标准 办理经营范围 登记) (涉及"多证合一"事项办理的,申请人须根据市场主体自身情况填写《"多证合一"政府 部门共享信息项》相关内容。)							
资金数额 (分公司除外)							
	□变更登记/备案 □非公司企业分支机构改制						
变更/备案/改制	颠	原登记内容	变更/备第	叉/改制后登记内容			

注:本申请书适用于分公司、营业单位、非公司企业分支机构、合伙企业分支机构(以上类型包含内资和外资)、个人独资企业分支机构、农民专业合作社(联合社)分支机构申请设立、变更、注销、备案及非公司企业分支机构改制。

□注销(仅注销登记填写)						
注销方式	□普通注销	□简易注销				
注销原因	□ 隶属企业(单位) □ 被登记机关依法吊			依法责令关它原因:		. 0
清税情况	□已清理完毕		□未涉	步及纳税义	务	
债权债务清理 (分公司、个人独资/合伙企 业分支机构不填写)	□主管部门或者清算组	且织负责清理债权债务	- □债	务清理完组	Ė	
	□负责人信息(仅	设立及变更负责	人填	写)		
姓 名		国别(地区)			
身份证件类型		身份证件号	码			
固定电话		移动电话				
电子邮箱		•				
(身份证件复、影印件粘贴处)						
拟任负责人签字:				年	月	日
负责人任免文件 □经决定,免去 □经决定,兹任命	的负责 	人职务。 人。				
□ □ 公伏疋,	为负贡	八。				

□指定代表/委托代理人(必填项)					
委托权限	 1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见; 2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误; 3、同意□不同意□修改有关表格的填写错误; 4、同意□不同意□领取营业执照和有关文书。 				
固定电话	移动电话				

(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)

指定代表/委托代理人签字:

年 月 日

□申请人签署(必填项)

本申请人和签字人承诺如下,并承担相应的法律责任:

- (一)填报的信息及提交的材料真实、准确、有效、完整。
- (二)使用的名称符合《企业名称登记管理规定》有关要求,不含有损国家、社会公共利益或违背公序 良俗及有其他不良影响的内容;名称与他人使用的名称近似侵犯他人合法权益的,依法承担法律 责任;如使用的名称被登记机关认定为不适宜名称,将主动配合登记机关进行纠正。
- (三)已依法取得住所(经营场所)使用权,申请登记的住所(经营场所)信息与实际一致。
- (四)经营范围涉及法律、行政法规、国务院决定规定、地方行政法规和地方规章规定,需要办理许可的,在取得相关部门批准前,不从事相关经营活动。

申请人签字:

隶属企业(单位)盖章

年 月 日

- **注:** 1、申请普通注销、简易注销的公司、非公司企业、农民专业合作社分支机构由法定代表人签字,合伙企业分支机构由隶属企业执行事务合伙人(或委派代表)签字,个人独资企业分支机构由隶属企业投资人签字;
 - 2、人民法院裁定清算(破产)的由其指定的清算组负责人(破产管理人)签字。

联络员信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印件料	5贴处)	

- 注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息 公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公 示有关规定。
 - 2、《联络员信息》未变更的不需重填。

财务负责人信息

姓 名		固定电话					
移动电话		电子邮箱					
身份证件类型		身份证件号码					
(身份证件复印件粘贴处)							

外国(地区)企业常驻代表机构 登记(备案)申请书

			□基	本信息(必均	真项)				
代	表机构名称				统一社会信 (设立登记				
]	联系电话				邮政组	扁码			
į	驻在场所								
	□设立(仅设立登记填写)								
首	席代表姓名				代表如	性名			
2	业务范围			" 事项办理的,申 言息项》相关内容					
į	驻在期限	自	年	月	_日至	年	月	日	
(涉及	准驻在期限 及批准的填写)	自	年	月	日至	年	月	<u></u> 日	
	设立机关名称 及批准的填写)			批准日期(涉 及批准的填写)		批准文号 及批准的填 ²			
	中文名称								
外国 (地	外文名称								
区) 企业	住 所								
基本 信息	存续期限	自	年_	月	日至		月	日	
	有权签字人姓名								

注:本申请书适用外国(地区)企业常驻代表机构申请设立、变更、注销、备案。

	企业责任形式	□有限责任 □无限责任			责任	
外国	资本(资产)	万美元		国别(地区	<u>(</u>)	
(地区)企业基信息	经营范围					
	□变更/备案	(仅变更登记/备案填写,只均	真写	写与本次申	请有	有关的事项)
变	更/备案事项	原登记内容		变	更/备	案后登记内容
		□注销(仅注销登记	.填:	写)		
□外国(地区)企业撤销代表机构 □代表机构驻在期限届满不再继续从事业务活动 □外国(地区)企业终止 □代表机构依法被撤销批准或者责令关闭						
	清税情况 □已清理完毕 □未涉			涉及纳税义务		
海关	手续清缴情况	□己办理完毕 □:	未涉	及海关事务		
	批准机关 及批准的填写)					
:	批准文号			批准日期		

	□指定代表/委托伯	弋理人(必	填项)					
	1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见;							
工 好 知 7/10	2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误;							
委托权限	3、同意□不同意□修改有关表格的	的填写错误;						
	4、同意□不同意□领取登记证、化	代表证和有关	文书。					
固定电话		移动电话						
(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)								
指定代表/委托	代理人签字:			年	月	日		
	□申请人签署(必填项)							
	签字人承诺提交的材料文件和填报的信息 图)企业有权签字人签字:	!真实有效, 并		代表	責任。 長机构盖章			

附表1

外国(地区)企业常驻代表机构 首席代表/代表信息

机构名称							
代表姓名		职 务		国 籍		照	
入境时间		移动电话		固定电话		 片	
证件类型		证件号码					
境内居住地址							
代表证有效 期限	自年_	月日	至年月	月日			
首席代表/代 表简历							
本人承诺,不存在不得担任首席代表、代表的以下情形: 1、因损害中国国家安全或者社会公共利益,被判处刑罚的; 2、因从事损害中国国家安全或者社会公共利益等违法活动,依法被撤销设立登记、吊销登记证或者 被有关部门依法责令关闭的代表机构的首席代表、代表,自被撤销、吊销或者责令关闭之日起未逾5年的;							
首席代表//	代表签字:				<i>5</i> 27	П	П
					年	月	日

联络员信息

姓名		固定电话				
移动电话		电子邮箱				
身份证件类型		身份证件号码				
	(身份证件复、影印件粘贴处)					

- 注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示有关规定。
 - 2、《联络员信息》未变更的不需重填。

外国(地区)企业在中国境内从事生 产经营活动登记(备案)申请书

	□基本信息(必均	真项)		
名 称		统一社会信用代码 (设立登记不填写)		
联系电话		邮政编码		
地 址 (营业场所)	省(市/自治区)市 旗/自治旗/市/区)乡(民族 号		<u> </u>	
	□开业(仅开业登)	己填写)		
企业类型		主管部门		
审批机关		批准日期		
负责人				
在中国境内 经营范围	(涉及"多证合一"事项办理的,申请人须标 府部门共享信息项》相关内容。)	根据市场主体自身情	况填写《"多证合一"政	女
资金数额	万元	币 种		
经营期限	自年月	日至年	月日	
承包工程或 经营管理项目				
外国(地区) 企业名称				
外国(地区) 企业境外住所				
外国(地区) 企业经营范围				

注:本申请书适用外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动申请开业、变更、注销、备案。

□变更/	备案(仅变更登记/	/备案填写,只 填	真写与本次申请有关的事项)
变更/备案事项	原登记	内容	变更/备案后登记内容
		主销(仅注销登记	填写)
注销方式	□普通注销	□简易注销	
注销原因			
清税情况	□已清理完毕		未涉及纳税义务
海关手续 清缴情况	□已办理完毕		未涉及海关事务
批准机关			
批准文号			批准日期
清理债权债务 单 位			

□指定代表/委托代理人(必填项)								
1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见;								
	2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误;							
委托权限	3、同意□不同意□修改有关表格的填写	错误;						
	4、同意□不同意□领取营业执照和有关	文书。						
固定电话	移动	电话						
(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)								
指定代表/委托	代理人签字:		年	月	日			
□申请人签署(必填项)								
本机构和签字人承诺提交的材料文件和填报的信息真实有效,并承担相应的法律责任。 外国(地区)企业有权签字人签字: (盖章) 年 月 日								

负责人信息

(本表适用于开业和变更负责人填写)

	(不仅色)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)
姓名	国别(地区)
固定电话	移动电话
电子邮箱	
身份证件类型	
身份证件号码	
	(身份证件复、影印件粘贴处)
负责人签字:	
	年 月 日

联络员信息

姓 名		固定电话	
移动电话		电子邮箱	
身份证件类型		身份证件号码	
	(身份证件复、影印件	*粘贴处)	

- 注: 1、联络员主要负责本企业与企业登记机关的联系沟通,以本人个人信息登录国家企业信用信息 公示系统依法向社会公示本企业有关信息等。联络员应了解企业登记相关法规和企业信息公示 有关规定。
 - 2、《联络员信息》未变更的不需重填。

股权出质登记申请书

	□ 基本信息(必填项)					
股权所在		统一社会				
公司名称		信用代码				
出质人姓		证照名称				
名(名称)		及号码				
质权人姓		证照名称				
名(名称) 出质股权	 币种 :	及号码 质权登记编号				
数额	1 ¹⁴ T:	(设立登记不填写)				
	□ 设立登记(仅股权出质)					
被担保						
债权数额	币种:数额:	万元				
股权类型	□ 有限责任公司股权 □	股份有限公司股权				
出质人类	□ 公司 □ 非公司企业法人 □	合伙企业 □ 个人独资企业				
型	□ 农民专业合作社 □	自然人 口 其他				
质权人类		非金融业企业				
型	□ 自然人 □ 其他					
	□ 变更登记(仅变更多	登记填写)				
变更事项	原登记内容	变更后登记内容				
注:变	更事项包括出质股权数额、出质人姓名(名称)、	质权人姓名(名称)、出质股权所在公司名称。				
	□ 注销登记(仅注销	登记填写)				
注销原因	□ 主债权消灭。 □ 质权实现。 □ 质权人放弃质权。 □ 法律规定的其它情形导致质权消灭:					
	□ 撤销登记(仅撤销登记填写)					
质权合同	被依法确认无效或者被撤销的法律文件:					

	□指定代表/委托代理人(必填项)							
委托权限	1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见;							
安几次队	, , , _ ,	2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误及修改有关表格的填写错误;3、同意□不同意□领取有关文书。						
固定电话	37 同念口(1			移动电话				
	(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)							
指定代表/委托	代理人签字:					年	月	日
原通知书缴回情况(设立	□股权出质设	立登记通知	1书 □股	权出质变更登	记通知一	书		
登记不填写)	□已缴回	□未缴回 ⇒	未缴回原因_					
		□ 申	■请人声明	(必填项))			
1、申请人 2、出质形 3、出质所 4、出质所 机关登记; 登 5、股份司 6、公总的 提供担保的, 提供担保及 负责。	对上述股权作为	料的限有可有的公,的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的人们的	、质权合同的 司或者股权, 司或有,是权利 司,公登政, 是为理权的 。 是决议。	的合法性、有效 法在证券登记结 总完整,未被人 应当将股东的处 。未经登记或 约标的。 由董事会或者 超过规定的限额	性负责 性负责 性负责 性 机 医 性 人 电	。 登记冻 依名称的, 张之 。 、为公 。 。 。 。 。 。 。	股份有限 结。 其出资第 不得对打 大会决证]股东或和	公司。 烦向公司登记 就第三人。 义;公司章程 者实际控制人
	在 目					血 一· 目		

- 注: 1、本申请书适用于出质人和质权人申请有限责任公司、股份有限公司股权出质登记。

 - 2、申请股权出质撤销登记的,申请人可为出质人或质权人。 3、出质人、质权人属于自然人的由本人签名,非自然人的由法定代表人(或有权签字人)签字或加盖公章。

增、减、补、换发证照申请书

名称		
统一社会信 用代码/登记 证号		
	□ 营业执照正本	壹 个
原发营业执	□ 营业执照副本	个
照/登记证/代表证情况	□ 外国(地区)企业常驻代表机构登记证	壹 个
	□ 外国(地区)企业常驻代表机构代表证	个
申请事项	 □ 补领营业执照 / 登记证 / 代表证 □ 换发营业执照 / 登记证 / 代表证 □ 增加副本 □ 减少副本 □ 其它 	
	□ 营业执照正本	壹 个
拟申请核发营业执照/营业执照/登记证/代表	□ 营业执照副本	^
正 证 情况	□ 外国(地区)企业常驻代表机构登记证	壹 个
	□ 外国(地区)企业常驻代表机构代表证	^
公告方式 (执照遗失填 写)	□国家企业信用信息公示系统公告:	

	□指定代表/委托代理人(必填项)				
委托权限	 1、同意□不同意□核对登记材料中的复印件并签署核对意见; 2、同意□不同意□修改企业自备文件的错误; 3、同意□不同意□修改有关表格的填写错误; 4、同意□不同意□领取营业执照或登记证、代表证和有关文书。 				
固定电话	移动电话				
	(指定代表或者委托代理人身份证件复、影印件粘贴处)				
指定代表/委托	代理人签字: 年 月 日				
□申请人签署(必填项)					
本申请人和签字人承诺提交的材料文件和填报的信息真实有效,并承担相应的法律责任。					
申请人签	##				

- **注:** 1、申请人为公司、农民专业合作社(联合社)、非公司企业法人、非公司外资企业的,由法定 代表人签字并加盖公章。
 - 2、申请人为合伙企业的,由执行事务合伙人签字或委派代表签字并加盖公章。
 - 3、申请人为个人独资企业的,由投资人签字并加盖公章。
 - 4、申请人为个体工商户的,由经营者签字。
 - 5、申请人为外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动或外国(地区)企业常驻代表机构的,由其外国(地区)企业有权签字人签字。
 - 6、申请人为分公司、营业单位、非法人分支机构、农民专业合作社(联合社)分支机构的,由 其隶属主体的法定代表人签字并加盖隶属主体公章。合伙企业分支机构由隶属主体执行事务合伙 人(或委派代表)签字并加盖隶属企业公章。个人独资企业分支机构由隶属企业投资人签字并加 盖隶属企业公章。

市场主体迁移申请书

名称			统一	社会信用代码			
拟迁入登记机关			扣	迁入地址			
迁移原因	□因市场主体住所、经营场所发生变化; □因市场主体类型发生变化(如有限公司变更为股份公司、内资公司变更为外资公司登记等),超越原登记机关地域管辖范围或级别管辖权限; □其他						
		指定代表/	′委托代理∠	人信息(必	填项)		
委托权限				料中的复印件 格的填写错误	并签署核对意见 ;	l;	
固定电话		移动电话		指定代表/委	托代理人签字		
	(指定代え	長或者委托代	理人身份证件	复、影印件粘质	贴处,可另附)		
本申请人和签	字人承诺拉	是交的材料文	件和填报的信	息真实有效,	并承担相应的法	法律责任。	
申请人签字(可另附签等	字页):				盖章	
					年	月	日

- **注:** 1、公司、非公司企业法人、非公司外资企业、农民专业合作社(联合社)由法定代表人签字并加盖公章。
 - 2、合伙企业由执行事务合伙人签字或委派代表签字并加盖公章。
 - 3、个人独资企业由投资人签字并加盖公章。
 - 4、申请人为个体工商户的,由经营者签字。
 - 5、申请人为分公司、营业单位、非法人分支机构、农民专业合作社(联合社)分支机构的,由 其隶属主体的法定代表人签字并加盖隶属主体公章。合伙企业分支机构由隶属主体执行事务合伙 人(或委派代表)签字并加盖隶属企业公章。个人独资企业分支机构由隶属企业投资人签字并加 盖隶属企业公章。

简易注销全体投资人承诺书

现向登记机关申请	(市场主体名称)的简易注
销登记,并郑重承诺:	

本市场主体申请注销登记前:

□未发生债权债务/□已将债权债务清算完结 (二选一,请勾选),不存在 未结清清偿费用、职工工资、社会保险费用、法定补偿金、应缴纳税款(滞纳金、 罚款)及其他未了结事务,清算工作已全面完结。

本市场主体承诺申请注销登记时不存在以下情形:

法律、行政法规或者国务院决定规定在注销登记前需经批准的;

被吊销营业执照、责令关闭、撤销;

在经营异常名录或者市场监督管理严重违法失信名单中;

存在股权(财产份额)被冻结、出质或者动产抵押,或者对其他市场主体存在投资:

正在被立案调查或者采取行政强制、正在诉讼或仲裁程序中;

受到罚款等行政处罚尚未执行完毕;不适用企业简易注销登记的其他情形。

本市场主体全体投资人对以上承诺的真实性负责,如果违法失信,则由全体投资人承担相应的法律后果和责任,并自愿接受相关行政执法部门的约束和惩戒。

全体投资人签字(盖章):

年 月 日

- **注:** 1、有限责任公司由全体股东签署、非公司企业法人由全体出资人签署、个人独资企业由投资人签字、 合伙企业由全体合伙人签署、农民专业合作社由全体合作社成员签署。
 - 2、非上市股份有限公司由全体股东签署。
 - 3、申请人为分公司、营业单位、非法人分支机构、农民专业合作社(联合社)分支机构的,由其隶属主体的法定代表人签字并加盖隶属主体公章。合伙企业分支机构由隶属主体执行事务合伙人(或委派代表)签字并加盖隶属企业公章。个人独资企业分支机构由隶属企业投资人签字并加盖隶属企业公章。
 - 4、申请人为外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动的,由其外国(地区)企业有权签字人签字。

市场主体歇业备案申请书

□基本信息(必填项)				
名称			统一社会信用代码	5
法定代表人 (负责人)			联系电话	
住所 (经营场所)				
歇业期间法律 文书送达地址				
歇业期间 联系人			歇业期间联系人 联系电话	
歇业期限	自	至	(最长	不得超过3年)
	□指	定代表/委托	E代理人(必填	项)
委托权限	2、同意□不同方 3、同意□不同方	意□核对登记材料 意□修改企业自行 意□修改有关表标 意□领取有关文-	格的填写错误;	· ·核对意见;
固定电话		移动电话		指定代表/委 任代理人签字
	(指定代表或者	·委托代理人身份	↑证件复、影印件粘质	站处,可另附)

□申请人名	签署(必填	项)			
本主体依照《市场主体登记管理条例》_ 市场主体歇业备案,本申请人和签字人承诺提 律责任。	提交的材料文件	和填	报的信	息真实有效,	等规定申请 并承担相应的法
申请人签字:					
		年	盖章	日	

- **注:** 1、申请人为公司、农民专业合作社(联合社)、非公司企业法人、非公司外资企业的,由法定代表 人签字并加盖公章。
 - 2、申请人为合伙企业的,由执行事务合伙人签字或委派代表签字并加盖公章。
 - 3、申请人为个人独资企业的,由投资人签字并加盖公章。
 - 4、申请人为个体工商户的,由经营者签字。
 - 5、申请人为分公司、营业单位、非法人分支机构、农民专业合作社(联合社)分支机构的,由其隶属主体的法定代表人签字并加盖隶属主体公章。合伙企业分支机构由隶属主体执行事务合伙人(或委派代表)签字并加盖隶属企业公章。个人独资企业分支机构由隶属企业投资人签字并加盖隶属企业公章。
 - 6、申请人签署中横线部分可补充各省、自治区、直辖市人民政府制定的关于歇业备案的相关规定。

歇业备案承诺书

现向登记	机关申请		(市场主	:体名	3称)
的歇业备案,	并郑重承诺如下:				
本市场主	体因□自然灾害□事故灾难□公共	卫生	事件口	社会	安全
事件□其他		_造成	经济困	难,	决定
从	起,至	_为止	(期限)歇	业。
本市场主	体申请歇业前已经与职工依法协商	i劳动	关系处	理完	毕,
(其他情形)		,	不涉及	市场	监管
部门认为不适	官歇业备案的其他情形。				

本市场主体承诺申请歇业期间暂停经营,不发生任何经营活动;歇 业期间严格遵守国家法律、法规、规章和政策规定,按时进行年报,全 面履行应尽的责任和义务,承担债权债务关系;自觉接受政府、行业组 织、社会公众、新闻舆论的监督,积极履行社会责任。

本市场主体对以上承诺的真实性负责,如违背承诺约定,则由全体 投资人承担相应的法律后果和责任,并自愿接受相关行政执法部门的约 束和惩戒,按照信用信息管理有关要求,本单位同意将以上承诺通过国 家企业信用信息公示系统向社会公示。

全体投资人签字(盖章):

年 月 日

- 注: 1、有限责任公司由全体股东签署、非公司企业法人由全体出资人签署、个人独资企业由投资人签字、合伙企业由全体合伙人签署、农民专业合作社由全体合作社成员签署、个体工商户由经营者签字;
 - 2、非上市股份有限公司由全体董事签署;
 - 3、申请人为分公司、营业单位、非法人分支机构农民专业合作社(联合社)分支机构的,由其 隶属主体的法定代表人签字并加盖隶属主体公章。合伙企业分支机构由隶属主体执行事务合伙人 (或委派代表)签字并加盖隶属企业公章。个人独资企业分支机构由隶属企业投资人签字并加盖 隶属企业公章。
 - 4、横线部分可补充各省、自治区、直辖市人民政府制定的关于歇业备案的情形。

第二部分 市场主体登记审核文书规范

审 01

企业、农民专业合作社设立登记审核表

统一社会信用代码:

名 称			
住所/经营场所/ 主要经营场所			
法定代表人 (执行事务合伙人 /投资人)		移动电话	
注册资本 (注册资金/出资 总额/投资额)	万元	币种:	
类 型			
主管部门 (出资人)			
股东(发起人/ 合伙人/投资人/ 成员)			
经营(业务)范围			
经营期限 (合伙期限)		副本数	份
所属行业		行业代码	
联络员		移动电话	

登记通知书文号					
登记意见	登记人员签字:登记日期:	年	月	H	
备注					

(适用于企业、农民专业合作社设立登记)

审 02

企业、农民专业合作社变更登记(备案)审核表

统一社会信用代码:

项目	原登记事项	登记变更事项
名 称		
住所/经营场所/ 主要经营场所		
法定代表人 (执行事务合伙人/投 资人)		
注册资本 (注册资金/出资总额/ 投资额)		
类型		
主管部门 (出资人)		
经营范围		
股东(发起人/ 合伙人/投资人/成员)		

备案事项	□经营期限或合伙期限(仅限公司、非公司企业法人、合伙企业办理); □章程或合伙协议(仅限公司、非公司企业法人、合伙企业办理); □认缴出资数额(仅限公司、合伙企业、个人独资企业办理); □公司董事、监事、高级管理人员(仅限公司办理); □成员变动(仅限农民专业合作社(联合社)办理); □联络员; □外商投资企业法律文件送达接受人(仅限公司、合伙企业办理) □其他
登记通知书文号	
登记意见	登记人员签字: 登记日期: 年 月 日
备注	

(适用于企业、农民专业合作社变更登记和备案)

分支机构设立登记审核表

统一社会信用代码:

名 称			
类 型			
经营场所			
负责人			
经营范围			
联络员		移动电话	
所属行业		行业代码	
登记通知书文号			
登记意见	登记人员签字:登记日期:	年 月	日
备注			

(适用于分支机构设立登记)

分支机构变更登记(备案)审核表

统一社会信用代码:

项 目	原登记事项	登记变更事项
名 称		
经营场所		
负责人		
经营范围		
备案事项		关络员备案
登记通知书文号		
登记意见	登记人员签字:登记日期: 年	月日
备注		

(适用于分支机构变更登记和备案)

个体工商户设立登记审核表

统一社会信用代码:

名称				
经营场所				
经营者		移动电话		
出资额				
组成形式				
经营范围				
副本数		份		
所属行业		行业代码		
联络员		移动电话		
登记通知书文号				
	登记人员签字:			
登记意见	登记日期:			
		年	月	日
备注				

(适用于个体工商户设立登记)

审 06

个体工商户变更登记(备案)审核表

统一社会信用代码:

项目	原登记事项	登记变更事项			
名 称					
经营场所					
经营者					
出资额					
组成形式					
经营范围					
备案事项	□联络员备案; □家庭经营家庭成员信息。				
登记通知书文号					
30 \ - 2 . []	登记人员签字:				
登记意见	登记日期:	年	月	日	
备注					

(适用于个体工商户变更登记和备案)

市场主体注销登记审核表

统一社会信用代码:

<u> </u>					
名称					
类 型/ 经济性质					
登记通知书文号					
登记意见	登记人员签字:登记日期:	年	月	H	
备 注					

(适用于市场主体注销登记)

公司撤销变更登记审核表

统一社会信用代码:

	7.					
名 称						
类型						
撤销登记(备案) 决定书文号						
申请撤销登记事项及登记时间						
登记通知书文号						
登记意见	登记人	员签字: 登记日期:	年	月	Ħ	
备注						

(适用于公司撤销变更登记)

增、减、补、换发证照审核表

名 称		
统一社会信用 代码/登记证号		
增、减、补、 换发证照	□増□减□补	□营业执照正本壹份 □营业执照副本份 □外国(地区)企业常驻代表机构登记证壹份 □代表证份
情况	□换	□营业执照正本壹份 □营业执照副本份 □外国(地区)企业常驻代表机构登记证壹份 □代表证份
登记意见	登记人员	签字: 登记日期: 年 月 日
备注		

(适用于增、减、补、换证照)

股权出质登记审核表

质权登记编号:

股权所在公司名称		
股权所在公司 统一社会信用代码		
出质人姓名(名称) 及证照号码		
质权人姓名(名称) 及证照号码		
出质股权数额	<i>T</i> .	5元/万股
变更情况	□ 出质股权数额变更 □ 出质人姓名(名称)变更 □ 质权人姓名(名称)变更 □ 出质股权所在公司名称变更	
注销原因	□ 主债权消灭; □ 质权实现; □ 质权人放弃质权; □ 法律规定的其它情形导致质权消灭。	
登记通知书文号		
登记意见	登记人员签字:	
	登记日期: 年 月 日	
备注		

(适用于股权出质设立、变更、注销登记)

股权出质撤销登记审核表

原出质登记事项					
原质权登记编号					
股权所在公司名称					
股权所在公司 统一社会信用代码					
出质人姓名(名称) 及证照号码					
质权人姓名(名称) 及证照号码					
出质股权数额		万	元/万股		
股权出质撤销登记 通知书文号					
登记意见	登记人员签字:				
	撤销登记日期:	年	日		
备 注					

(适用于股权出质撤销登记)

外国(地区)企业在中国境内从事生 产经营活动设立登记审核表

统一社会信用代码:

20 EA 19/19/14/	' •				
名 称					
类型					
营业场所					
负责人					
经营期限					
经营范围					
所属行业		行业代码			
登记通知书文号					
登记意见	登记人员签字: 登记日期:	年	月	日	
备 注					

(适用于外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动开业登记)

外国(地区)企业在中国境内从事生产经营 活动变更登记(备案)审核表

统一社会信用代码:

项 目	原登记事项	登记变更事项
名 称		
营业场所		
负责人		
经营期限		
资金数额		
经营范围		
备案事项	│ │	备案 □ 联络员备案
登记通知书文号		
登记意见	登记人员签字: 登记日期: 年	月 日
备注		

(适用于外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动变更登记和备案)

外国(地区)企业常驻代表机构设立登记审核表

统一社会信用代码:

<u> </u>					
名 称					
类 型					
营业场所					
负责人					
驻在期限					
经营范围					
所属行业		行业代码			
登记通知书文号					
登记意见	登记人员签字:登记日期:		年	月	日
备 注					

(适用于外国(地区)企业常驻代表机构设立登记)

外国(地区)企业常驻代表机构变更登记 (备案)审核表

统一社会信用代码:

项目	原登记事项	登记变更事项	
名称			
营业场所			
负责人			
驻在期限			
经 营 范 围			
备案事项	□代表备案 □外国(地区)企业有权签字人备案 □外国(地区)企业责任形式、资本(资产)、经营范围备案 □ 联络员备案		
登记通知书文号			
登记意见	登记人员签字:		
	登记日期: 年	月日	
备注			

(适用于外国(地区)企业常驻代表机构变更登记和备案)

市场主体歇业备案审核表

统一社会信用代码:

名 称	
类型	
歇业原因	
歇业期间法律文	
书送达地址	
歇业期间联系电	
话	
歇业期限	
登记意见	登记人员签字:登记日期: 年 月 日
备注	

(适用于市场主体歇业备案登记)

市场主体登记证照核发和归档记录表

名称					
统一社会信用 代码/注册号			登记类型		
核准日期			业务号		
颁发证照、文书 情况	营业执照正本个			个 通知书	个
通知书名称	通知书文号			发放日期	
邮寄送达					
	签 字				
颁发人	日期				
	备 注				
打印人		扌	丁印日期		
归档人		Ŋ	日档日期		
归档 文件情况					
备注					

市场主体登记(备案)提交材料目录

序号	材料名称
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	
11	
12	

(适用于各类市场主体的登记、备案)

第三部分 市场主体登记通知文书规范

接收申请材料凭据

()登收字〔 〕第 号

(市场主体名称):

你单位提交的申请材料收到,	我局将在三个工作日内对
申请材料进行审查。	

(登记机关盖章) 年 月 日

接收材料见附表。

注: 个体工商户未申报名称的,在填写市场主体名称的横线部分填写申请人姓名。

延期登记通知书

()登延字[]第 号

你单位提交的申请材料收到,	因情形复杂,	我局将在三

(市场主体名称):

(登记机关盖章) 年 月 日

接收材料见附表。

个工作日内对申请材料进行审查。

注: 个体工商户未申报名称的,在填写市场主体名称的横线部分填写申请人姓名。

申请材料接收目录

序号	申请材料名称

注: 1、本目录为《接收申请材料凭据》和《延期登记通知书》的附表,适用于申请材料不能当场登记或情形复杂的情形;

2、本页目录不够填写,可复印填写。

登记通知书

() 登字[] 第 号

你单位提交的<u>设立(变更、注销)</u>登记申请材料齐全,符合法定形式,我局予以登记。

(登记机关盖章)

- 注: 1、本通知书适用于市场主体的设立、变更、注销登记;
- 2、名称变更登记的,各登记机关可依据市场主体需求在本通知书载明名称变更内容,但各登记机关应当鼓励市场主体自行查阅属于公示信息的登记(备案)内容。
 - 3、公司因合并分立申请登记的,各登记机关可在本通知书载明公司合并分立内容。
 - 4、个体工商户未申报名称的,在填写市场主体名称的横线部分填写申请人姓名。

不予登记通知书

() 不予登字[] 第 号

你单位提交的设立(变更、注销)登记申请,我局不予 登记,理由如下:

如对本通知书持有异议,可以自收到本通知后六十日内依据《中华人民共和国行政复议法》的规定,向本级人民政府申请行政复议,也可以自收到本通知后六个月内依据《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,直接向人民法院提起行政诉讼。

(登记机关盖章)

- 注: 1、本通知适用于市场主体设立、变更、注销登记申请。
 - 2、个体工商户未申报名称的,在填写市场主体名称的横线部分填写申请人姓名。

公司撤销变更登记决定书

() 撤登字[]第 号

如对本决定持有异议,可以自收到本通知后六十日内依据《中华人民共和国行政复议法》的规定,向本级人民政府申请行政复议,也可以自收到本通知后六个月内依据《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,直接向人民法院提起行政诉讼。

(登记机关盖章) 年 月 日

公司不予撤销变更登记决定书

() 不予撤登字〔 〕第 号

如对本决定持有异议,可以自收到本通知后六十日内依据《中华人民共和国行政复议法》的规定,向本级人民政府申请行政复议,也可以自收到本通知后六个月内依据《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,直接向人民法院提起行政诉讼。

(登记机关盖章)

准予迁入调档函

() 准迁入字[]第 号

	(市场主体	名称):	
你单位	自	(登记机关名称)迁移	至
我局登记。	请持本函及时到原登记机关办	办理调档手续。	
地址:			
联系申	.话・		

(登记机关盖章)

- 注: 1、本通知书适用于市场主体的迁移;
- 2、拟迁移市场主体持本函及时到迁出地登记机关办理迁出,迁出地登记机关凭本函办理市场主体档案迁移手续。
 - 3、办理档案迁移手续后,拟迁移市场主体应及时到迁入地登记机关办理变更登记。

市场主体迁移档案清单

名称				
统一社会信用 代码/注册号			类型	
移交方式				
移交档案材	料共卷。具体	如下:		
序号	移交档案名称		页数	备注
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
迁出情况(仅)	迁出登记机关填写)	迁入情	况(仅知	迁入登记机关填写)
移交机关		接收村	几关	
移交人		接收	人	
移交日期		接收日	日期	

2、本页清单不够填写,可复印填写。

注: 1、本清单为《准子迁入调档函》的附表,适用于迁出登记机关向迁入登记机关移交市场主体档案材料的情形;

增、减、补、换发证照通知书 ()登增(减、补、换)字[]第 号 (市场主体名称): 我局予以增(减、补、换)发_____(证照名称)____份。

(登记机关盖章) 年 月 日

- 注: 1、本通知书适用于市场主体的增、减、补、换发证照申请。
 - 2、个体工商户未申报名称的,在填写市场主体名称的横线部分填写申请人姓名。

股权出质设立登记通知书

()股权质设字〔 〕第 号

_____(出质人、质权人):

根据申请,我局于 年 月 日办理股权出质登记,质权自登记之日起设立。相关情况如下:

质权登记编号:

出质股权所在公司名称:

出质股权所在公司统一社会信用代码:

出质股权数额: 万元/万股

出质人:

出质人证件号码:

质权人:

质权人证件号码:

(登记机关股权出质登记专用章)

年 月 日

注:本通知书适用于股权出质设立登记申请。

股权出质变更登记通知书

()股权质变字[]第 号

(出质人、质权人):	
根据申请,我局于 年 月 日为登记编号:_	
的质权办理变更登记。变更后相关情况如下:	

(登记机关股权出质登记专用章)

年 月 日

注: 本通知书适用于股权出质变更登记申请。

股权出质注销登记通知书

()股权质销字[]第号

	(出质人、质权人):
根据申请,我局于_	年月日为登记编号:
	的质权办理注销登记。

(登记机关股权出质登记专用章)

年 月 日

注: 本通知书适用于股权出质注销登记申请。

股权出质撤销登记通知书

()股权质撤字[]第 号

_____(出质人、质权人):

根据申请, 我局于 年 月 日办理股权出质撤销登记。原出质登记事项如下:

质权登记编号:

出质股权所在公司名称:

出质股权所在公司统一社会信用代码:

出质股权数额: 万元/万股

出质人:

出质人证件号码:

质权人:

质权人证件号码:

(登记机关股权出质登记专用章)

年 月 日

注: 本通知书适用于股权出质撤销登记申请。

申请材料补正告知书

	(市场主体名称):	
·	•	

您提交的申请材料还需进一步补充或修正,请您按照本告知书 中提示的内容对申请材料进行补正。

申请材料中还需补充或修正的具体内容如下:

(登记机关盖章) 年 月 日

注: 个体工商户未申报名称的,在填写市场主体名称的横线部分填写申请人姓名。

核发证照情况表

名称			
统一社会信用代码 /注册号		登记类型	
核准日期		发照日期	
通知书名称	通知书文号	领取人签字	领取日期
营业执照	正本份		
	副本份		
外国 (地区)	企业常驻代表机构		
登记:	证份		
外国 (地区)	企业常驻代表机构		
代表	证份		
备注			